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SESIÓN DE LA COMISIÓN ESPECIAL NO PERMANENTE SOBRE FINANCIACIÓN AUTONÓMICA 
 
 

(Comienza la sesión a las once horas y tres minutos) 
 

 
Único. Debate y votación de las solicitudes de comparecencias ante la Comisión Especial no Permanente sobre 

Financiación Autonómica, presentadas por los Grupos Parlamentarios Popular, Regionalista, Socialista y 
Vox. [11L/9999-0043] 

 
 

EL SR. PRESIDENTE (López Marcano): (Desconexión de micrófonos) acta de la misma, que tiene un punto único. 
 
LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: Punto único. Debate, si procede, y votación de las solicitudes de comparecencias ante 

la Comisión especial no permanente sobre Financiación Autonómica, presentada por los Grupos Parlamentarios Popular, 
Regionalistas, Socialista y VOX.  

 
EL SR. PRESIDENTE (López Marcano): (Desconexión de micrófonos) …el primero de ellos fue admitida a trámite 

las solicitudes de comparecientes, que en número de 19 habían sido presentadas por los cuatro grupos.  
 
De esas 19, tres se repetían las propuestas de dos grupos, con lo cual tenemos 16, un número fácilmente divisible.  
 
En segundo lugar, proponía la Mesa que las sesiones de la Comisión se celebren el viernes, el viernes, a las 11, 

inmediatamente después de lo que es la Mesa semanal y la Junta de Portavoces. Y que los comparecientes fueran citados 
a Comisión, dos por cada sesión de la misma, empezando por el mismo orden que utilizamos en las sesiones de los grupos.  

 
Es decir, primera, primera sesión, el primer compareciente de VOX y del Grupo Parlamentario Socialista, y segunda 

sesión los comparecientes del Grupo Regionalista y del Grupo Popular. 
 
Esos son los acuerdos. A partir de ahora, si diéramos por aprobadas.  
 
LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: Los tiempos, los tiempos, negociamos los tiempos. 
 
EL SR. PRESIDENTE (López Marcano): También negociamos, me recuerda a la secretaria, los tiempos de las 

sesiones y dijimos, por cortesía, si los comparecientes no pertenecen al Legislativo o al Ejecutivo, 20 minutos en el primer 
turno; cinco minutos cada portavoz de los grupos parlamentarios y 20 minutos de cierre para el compareciente y tres minutos 
todos para cada uno de los portavoces parlamentarios.  

 
Y, sin embargo, si el compareciente fuera ¿lo he dicho mal? 
 
LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: Sí, yo creo que sí. Yo creo que en un cao se cerraba con cinco y en el otro se cerraba 

con tres ¿no? 
 
EL SR. PRESIDENTE (López Marcano): No, yo no, yo no lo recuerdo así. 
 
LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: ¿No?, ¿Rafa? 
 
EL SR. PRESIDENTE (López Marcano): (Desconexión de micrófonos) ¿…. sentimiento? 
 
Sí, pues fenomenal. 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: Digamos que no cuenta la complejidad de la tramitación por la confianza… 
 
LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: Sí, a la espera de… 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: Que ponemos en la mesa a la hora de ir otorgando. 
 
EL SR. PRESIDENTE (López Marcano): Correcto. Por tanto, primera sesión en octubre sin precisar… 
 
LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: Eso es. 
 
EL SR. PRESIDENTE (López Marcano): …en función de lo que nos vaya contando Luis. ¿Sí? 
 
Vale, muy bien.  
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Se levanta la sesión.  
 

(Finaliza la sesión a las once horas y catorce minutos) 
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